
CITTÀ DI CASSANO D’ADDA
(Città metropolitana di Milano)

__________

Verbale di deliberazione del Consiglio comunale
__________

COPIA
N. 34 del 25/09/2019

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI DELLE DELIBERAZIONI ADOTTATE NELLA 
SEDUTA CONSILIARE DEL 15 LUGLIO 2019.

Adunanza di prima convocazione – seduta pubblica convocata alle ore 20:30 e in continuazione 
di seduta.

L'anno 2019, il giorno 25 del mese di  Settembre,  alle ore  20:30,  nella sala consiliare, previa 
l’osservanza di tutte le formalità di legge, si è riunito il Consiglio Comunale.

Fatto l'appello nominale risultano:

Presente/Assente
Maviglia Roberto  Sindaco  Presente 
Cerrato Luigi  Presidente del Consiglio  Assente 
Coppo Marina  Consigliere  Presente 
Colombo Lorenzo  Capo Gruppo  Presente 
Ripamonti Chiara  Consigliere  Assente giustificato 
Cantu' Roberto  Capo Gruppo  Presente 
Barrila' Davide  Consigliere  Presente 
Mapelli Claudia  Consigliere  Presente 
Prendi Merita  Consigliere  Presente 
Forcella Giacomo Maria  Capo Gruppo  Assente giustificato 
Zanaboni Pietro Matteo  Consigliere  Presente 
Albe' Mario  Capo Gruppo  Presente 
Moretti Andrea Angelo  Consigliere  Presente 
Mapelli Sabrina  Consigliere  Assente giustificato 
Cerri Mario Giuseppe  Consigliere  Presente 
Crippa Marco  Capo Gruppo  Assente giustificato 
Bornaghi Elena  Capo Gruppo  Presente 

N. Presenti 12      N. Assenti 5

Partecipa il Vice Segretario Comunale, Guarneri Angelo Pietro, il quale provvede alla cura della 
redazione del presente verbale di deliberazione.

Essendo legale il numero degli intervenuti, assume la presidenza Andrea Angelo Moretti nella 
sua qualità di Vice Presidente e dichiara aperta la seduta invitando il Consiglio a trattare l’argomento 
indicato in oggetto.

Comune di Cassano d'Adda – Deliberazione n. 34 del 25/09/2019 1



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO il T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267 e s.m.i.;

VISTO il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, dei Gruppi e delle 
Commissioni consiliari,  e, in particolare, l’art. 20, concernente i processi verbali dell’adunanza il 
quale dispone che:
Art. 20:
“20.1  Il  verbale  delle  adunanze  è  l’atto  pubblico  che  documenta  la  volontà  espressa,  attraverso  le 
deliberazioni adottate, dal Consiglio comunale. Alla sua redazione provvede il Segretario Generale.
20.2 Il verbale riporta il nome dei presenti e degli assenti precisando se giustificati o no, la data ed il  
luogo della  seduta,  se  è  pubblica  o  segreta,  di  prima o seconda  convocazione,  la  presidenza,  le  
motivazioni  dell’atto,  la parte dispositiva delle deliberazioni,  il  numero dei voti  favorevoli,  contrari  ed 
astenuti su ogni proposta. Da esso deve risultare quando la seduta abbia avuto luogo in forma segreta e  
se la votazione è avvenuta a scrutinio segreto;  nelle votazioni palesi  dovranno risultare i nomi dei  
Consiglieri contrari e di quelli astenuti, ovvero il gruppo di appartenenza.
20.3 Gli interventi, le dichiarazioni ed il dibattito  delle sedute del Consiglio comunale sono riportati  
fedelmente nel  resoconto integrale  della seduta,  che viene redatto mediante  sistema elettronico di  
registrazione e trascrizione.
20.4 I verbali delle deliberazioni, corredati dall’allegato resoconto integralmente trascritto della seduta, sono  
firmati dal Presidente e dal Segretario generale.
20.5 Il verbale delle deliberazioni ed il resoconto integralmente trascritto della seduta, contestualmente alla  
pubblicazione, sono pubblicati nell’apposita sezione del sito istituzionale.
20.6 ll Presidente del Consiglio, in apertura di seduta, dà comunicazione dell’avvenuta pubblicazione dei  
verbali  delle  deliberazioni  adottati  nella/e  seduta/e  precedente/i,  ed  invita,  chi  ne  abbia  interesse,  a  
dichiarare se ha da fare osservazioni.  I verbali vengono approvati per alzata di mano.  Sui processi  
verbali non è concessa la parola, salvo per introdurre rettifiche o integrazioni. 
20.7 Nel formulare le proposte di rettifica non è ammesso rientrare in alcun modo nella discussione  
del merito  dell’argomento. Il Presidente del Consiglio interpella il Consiglio per conoscere se vi siano  
opposizioni alla rettifica proposta. Se nessuno chiede di intervenire, la proposta si intende approvata. 
Se vengono manifestate contrarietà possono parlare un Consigliere a favore ed uno contro la proposta,  
ciascuno per non più di cinque minuti. Dopo tali interventi il Presidente del Consiglio pone in votazione, per  
alzata di mano, la proposta di rettifica.
Delle proposte di rettifica approvate si prende atto nel Resoconto della adunanza in corso. 
20.8 I verbali delle deliberazioni ed i resoconti integrali delle sedute del Consiglio comunale sono  
pubblicati sul sito web istituzionale. Gli atti sono conservati in originale a norma di legge e disponibili  
alla consultazione e all’estrazione di copia da parte dei Consiglieri, in formato digitale o analogico. 
20.9 Il verbale della seduta segreta deve essere steso in modo da conservare, nella forma più concisa,  
menzione di quanto viene discusso, senza scendere in particolari che possano recar danno alle persone,  
salvi i casi nei quali si debbano esprimere necessariamente giudizi sul loro operato. Ad ogni modo, in tali  
fattispecie, la trascrizione integrale della discussione registrata non viene pubblicata.”;

DATO ATTO che il contenuto dei verbali delle deliberazioni adottate nella seduta del 15 LUGLIO 
2019, redatti sinteticamente a cura del Segretario Comunale, corrisponde alla volontà espressa dai 
Consiglieri  comunali  nella seduta di che trattasi, rispecchiando fedelmente quanto effettivamente 
deliberato nella seduta consiliare in discorso;

ATTESA la necessità che i processi verbali dell’adunanza consiliare del 15 LUGLIO 2019  numerati, 
rispettivamente, dal n. 26 al n. 33 siano sottoposti al Consiglio comunale per l'approvazione; 

ACQUISITO, sulla proposta di deliberazione, il parere favorevole del Responsabile del Settore 1. 
Affari  generali  in ordine alla sola regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza 
dell’azione amministrativa non comportando riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-
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finanziaria o sul patrimonio dell’Ente, ai sensi e per gli effetti degli artt. 49, comma 1, e 147-bis del  
T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali, approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e 
s.m.i. e degli artt. 4 e 5 del Regolamento comunale per la disciplina del sistema integrato dei controlli  
interni;

RICORDATO che la presente proposta avente ad oggetto: “Approvazione verbali delle deliberazioni  
adottate nella seduta consiliare del 15 luglio 2019” è stata portata in trattazione nella Commissione 
consiliare permanente Affari generali – Bilancio – Servizi alla persona, riunitasi il giorno 11 settembre 
2019, giusto verbale n. 3 di pari data;

VISTA l’integrale  trascrizione  della  discussione,  degli  interventi  e  delle  dichiarazioni del 
presente punto dell’ordine del giorno, che si allega alla presente quale parte integrante e sostanziale 
di esso, e alla quale si rinvia;

PROCEDUTO a votazione per alzata di mano sui verbali della seduta di Consiglio comunale del 15 
luglio 2019 come segue:

SEDUTA C.C. DEL 15 LUGLIO 2019

Deliberazione nr. 26 Deliberazione nr. 30

Deliberazione nr. 27 Deliberazione nr. 31

Deliberazione nr. 28 Deliberazione nr. 32

Deliberazione nr. 29 Deliberazione nr. 33

CON VOTI favorevoli n. 11, contrari nessuno, astenuti n. 1 (M. Albè), espressi per alzata di mano da 
n. 12 Consiglieri presenti e n. 11 votanti;

D E L I B E R A

DI APPROVARE, a tutti gli effetti, i verbali delle deliberazioni adottate nella seduta del 15 LUGLIO 
2019, numerati rispettivamente dal n. 26 al n. 33.
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Il/La sottoscritto/a, Angelo Pietro Guarneri Responsabile del SETTORE 1. AFFARI GENERALI 
esprime PARERE favorevole in ordine alla REGOLARITA’ TECNICA attestante la regolarita’ e la 
correttezza dell’azione amministrativa della sopra estesa proposta, ai sensi e per gli effetti degli 
artt.  49 e 147-bis del T.U. delle leggi sull’ordinamento degli enti locali,  approvato con D.Lgs. 18 
agosto 2000, n. 267 e s.m.i. e degli artt. 4, comma 1 e 5, comma 2, del Regolamento comunale per  
la disciplina del sistema integrato dei controlli interni.

Cassano d’Adda, lì 07 agosto 2019

IL RESPONSABILE DEL SETTORE 1. AFFARI GENERALI
F.to: Angelo Pietro Guarneri

Sottoscritto digitalmente ai sensi del D.P.R. 445/2000 e del D.LGS. 82/2005
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Di quanto sopra e’ stato redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene sottoscritto 
come segue

Il Vice Presidente Il Vice Segretario Comunale

F.to:Andrea Angelo Moretti F.to: Guarneri  Angelo Pietro

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo pretorio online del Comune dal 
02/10/2019 al 17/10/2019 per quindici giorni consecutivi, ai sensi del combinato disposto dell’art. 124, 
comma 1, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e dell’art. 32 della Legge 18 giugno 2009, n. 69.

Cassano d’Adda, 02/10/2019

L’Operatore responsabile della pubblicazione

F.to: Teresa Fuciletti

ATTESTATO DI ESECUTIVITA`

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 29/10/2019, ai sensi dell’art. 134, comma 3, 
del T.U. approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

Cassano d’Adda, 29/10/2019

Il Responsabile dell’esecutività

 Fabrizio Brambilla

Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo.

Cassano d’Adda, 02/10/2019

Il Segretario Generale

Fabrizio Brambilla
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Comune di  Cassano d’ Adda 

 

Punto n .  1  O.d .G.  –  Consigl io  Comunale  de l  25  Set tembre  

2019  

 

Approvaz ione  verba l i  de l le  de l iberaz ioni  adot ta te  

ne l la  seduta  consi l ia re  de l  15  lugl io  2019 .  

 

Vicepres idente   

 

… in  quan to  in  r i ta rdo  un  a t t imo  per  p rob lemi  d i  lavoro  e  s ta  

r i en t rando  da  M i lano .  Non  appena a r r i va  concederò  a  lu i  la  

pa ro la .  

In  ogn i  caso  apr iamo  la  sedu ta  d i  Cons ig l io .  Cedo  la  paro la  

a l  Segre ta r io  pe r  l ’ appe l lo  nom ina le .  

 

Segre ta r io  

 

Appe l lo  nomina le .  

12  p resen t i  e  5  assen t i .  

 

Vicepres idente   

 

I l  Cons ig l io  è  va l ido .  

P r ima d i  in i z ia re  con  l ’o rd ine  de i  lavo r i  vo levo  r ico rda re  che  

con  i l  nuovo  Rego lamento  cons i l ia re  pe r  ogn i  pun to  

a l l ’O .d .G.  dovrò  da re  le t tu ra  anche  de l  pa re re  che  ha  

esp resso  la  Commiss ione  competen te .  

In i z iamo  con  i l  pun to  1  a l l ’O rd ine… 

 

Consigl iere  Cerr i  

 

Pres iden te ,  po t re i  f a re  una  comun icaz ione?  

 

Vicepres idente   

 

Prego .  

 

Consigl iere  Cerr i  

 

Buonase ra .   

Leggo  la  m ia  comun icaz ione .  Vo levo  esp r imere  i l  m io  

d isappunto  in  mer i to  a l  compor tamento  de l  S ig .  S indaco  

tenu to  a  la to  de l la  Commiss ione  cons i l ia re  r i gua rdo  l ’ a r t i co lo  

Allegato alla deliberazione  
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appa rso  su  I l  G io rno  d i  Vene rd ì  13  su l la  Case rma  de i  

Ca rab in ie r i .  

I  Cons ig l ie r i  p resen t i  sono  s ta t i  r imp rove ra t i  e  bacche t ta t i  

da l  S ig .  S indaco ,  che  t ra  l ’a l t ro  c i  ha  de t to  che  non  è  cos ì  

che  s i  f a  po l i t i ca ,  r i f e r i to  a l  f a t to  che  qua lcuno  ha  passa to  

a l la  s tampa in fo rmaz ion i  r i se rva te .  

Pu r t roppo  in  que l la  sede  non  ho  cap i to  la  g rav i tà  de l l a  cosa ,  

pensando  so lo  a  ch i  po teva  essere  s ta to  e  f acendo  i  m ie i  

pens ie r i .  

O ra  pe rò  posso  d i re :  dove  s iamo  ar r i va t i?  Adesso ,  p r ima  d i  

d i re  o  f a re  qua lcosa ,  dobb iamo  ch iede r le  se  è  lec i to  o  

po l i t i camen te  cor re t to?  

Graz ie .  

 

Vicepres idente   

 

Ringraz io  i l  Cons ig l ie re  Ce r r i  de l l ’ in te rven to .  (Da l l ' au la  s i  

sen te  una  voce  fuo r i  campo)  A l l o ra  cedo  la  paro la  a l la  

Cons ig l ie ra  Bo rnagh i .  

 

Consigl iere  Bornaghi  

 

Pres iden te ,  pe r  la  p r ima  vo l ta  i n  t re  ann i  non  pa r tec ipe rò  a l  

d iba t t i to  cons i l ia re ,  cu i  ho  sempre  da to  i l  m io  con t r ibu to  

pe rsona le ,  è  i l  modo  d i  esp r imere  i l  m io  d i sag io  ed  i l  m io  

d issenso  su i  numeros i  in te rven t i  con  i  qua l i  

l ’Ammin is t raz ione  ten ta  d i  imbavag l ia re  non  so lo  

l ’Oppos iz ione  cons i l ia re  ma  anche  la  s tampa  e  ch i  svo lge  i l  

ruo lo  d i  Oppos iz ione  a l l ’es te rno  de l  Cons ig l io  s tesso .   

Ho  sop rassedu to  a  lungo  ev i tando  d i  scende re  in  po lemica ,  

ne l l ’ ausp ic io  d i  man tene re  un  c l ima  cos t ru t t i vo ;  ma dopo  le  

recen t i  rep r imende  de l  S indaco  e  la  no t i z ia  d i  una  denunc ia  

ne i  con f ron t i  d i  un  conc i t t ad ino  per  un  a r t i co lo  d i  g io rna le ,  

c redo  che  s i  s ia  davve ro  supe ra to  i l  l im i te .   

Sono  conv in ta  che  i l  d i ssenso  e  la  c r i t i ca  vadano  combat tu t i  

con  i  f a t t i  a l l ’ in te rno  de l la  d ia le t t i ca  po l i t i ca ,  non  ne l l e  au le  

de i  t r ibuna l i ,  neppu re  con  az ion i  a t t e  ad  in t im id i re  

l ’ avversa r io  ed  a  sm inu i r lo  ne l  suo  ruo lo .  

S i  t ra t ta  d i  inu t i l i  p rove  musco la r i  che  inc r inano  i  rappo r t i  ed  

a l la  f ine  most rano  l im i t i  e  debo lezze  d i  ch i  le  me t te  in  a t to .  

Qu ind i  s tase ra  a t tue rò  una  p ro tes ta  s i lenz iosa  pe r  f a r  cap i re  

che  senza  con f ron to ,  senza  i l  pungo lo  d i  c r i t i che  che  

possono  non  p iace re ,  ma  sp ingono  comunque  a  fa re  meg l io ,  

i l  Cons ig l io  v iene  svuo ta to  de l la  sua  p re roga t i va  d i  l uogo  d i  
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democraz ia  pa r tec ipa ta  in  cu i  s i  d iscu tono  e  non  so lo  s i  

ra t i f i cano  le  dec is ion i  p rese  a  co lp i  d i  Magg io ranza .  

Con  ques to  ges to  so l lec i to  dunque  un  r ipensamento  su l le  

az ion i  e  su l le  moda l i tà  in t rap rese  ed  un  a t tegg iamento  p iù  

democra t ico ,  d i  r i spe t to  ve rso  l ’Oppos iz ione  ed  i  c i t tad in i  

che  rapp resen ta ,  e  ve rso  ch i  è  voce  fuo r i  da l  co ro .  

 

Vicepres idente   

 

In  qua l i tà  d i  P res iden te  non  conoscevo  i l  teno re  deg l i  

i n te rven t i  de i  Cons ig l ie r i ,  pe rò  m i  sono  sen t i to  in  dove re  d i  

f a r l i  pa r la re ,  p rop r io  a l la  luce  deg l i  a rgoment i  che  hanno  

espos to .  

Se  i l  S indaco  vuo le  rep l i ca re… (Da l l 'au la  s i  sen te  una  voce  

fuor i  campo)  Esa t tamen te .  Po i ,  ecco ,  non  apr i rò  la  

d iscuss ione  su  ques t i  in te rven t i .  

Pa ro la  a l  S indaco .  

 

Sindaco  

 

Graz ie .  Sa rò  b rev iss imo .  

Le  cose  non  sono  anda te  cos ì .  Io  non  ho  fa t t o  nessuna  

rep r imenda  in  sede  d i  Commiss ione .  F in i ta  la  Commiss ione  

v i  ho  ch ies to  d i  f e rmarc i  un  a t t imo e  v i  ho  esp resso  que l la  

che  è  una  m ia  idea .  Io  sono  un  uomo  l i be ro ,  ho  l ’ab i tud ine  

da  quando  facc io  po l i t i ca  d i  espr imere  d i re t t amente  le  m ie  

idee .  Non  ho  l ’ab i tud ine  d i  d i re  cose  d i ve rse  in  pubb l ico  ed  

in  p r i va to .  

Questo  è  i l  m io  modo  d i  compor ta rm i .  

In  que l  caso ,  in  sede  r i se rva ta ,  tan to  che  non  es is te  nessun  

ve rba le  de l le  cose  che  ho  de t to ,  a  la to  de l l a… Io  m i  sono  

sen t i to  e  cos ì  con t inue rò  a  fa re ,  in  qua ls ias i  ruo lo  che  io  

r i cop r i rò ,  come S indaco ,  come  componente  de l la  

Magg io ranza ,  come  componente  de l la  M ino ranza ,  come 

s ingo lo  c i t t ad ino ;  pe rché  quando  succedono  a l cune  cose  io  

r i tengo  g ius to  d i rse le  e  non  tene rse le  den t ro .  

Non  ho  fa t to  nessuna  rep r imenda,  ho  de t to  che  non  sapevo  

ch i  aveva  fa t to  ques ta  cosa ,  se  ques ta  cosa  e ra  usc i ta  da  un  

Cons ig l ie re  Comuna le  la  r i tenevo  una  cosa  sco r re t t a .   

La  r i tengo  una  cosa  sco r re t ta .  

Sono  un  uomo  l ibe ro ,  ho  l ’ab i tud ine  d i  d i re  l ibe ramente  le  

cose  che  penso .  

Credo  che  ques to  s ia  i l  ve ro  con f ron to  po l i t i co  che  c i  debba  

esse re .  Non  è  ma i  manca to  e  ma i  manche rà  ne i  con f ron t i  d i  

ch iunque  s iede  in  ques to  Cons ig l i o  Comuna le  i l  r i spe t to .  



 4

Questo  me  lo  dove te  r iconosce re ,  sono  o t to  ann i  che  facc io  

i l  S indaco  e  quas i  qu ind ic i  che  facc io  i l  Cons ig l ie re  

Comuna le ,  c redo  che  nessuno  possa  met te re  in  d i scuss ione  

la  m ia  cor re t tezza .  

Pe rò  l ibe r tà  d i  pa ro la ,  que l la  no ,  i o  m i  sen to  un  uomo  l ibe ro  

e  d i co  app rezzo  ques ta  cosa ,  non  ho  fa t to  nessuna  

rep r imenda,  io  ho  esp resso  un  m io  modo  d i  vede re .  V i  ho  

de t to :  io  non  l ’av re i  f a t to .  

V i  ho  anche  de t to  la  s tessa  cosa  c i  sa rebbero  s ta t i  a l t r i  

s t rument i  pe r  f a r la  ed  o t tene re  lo  s tesso  r i su l ta to .  

C redo  che  non  s ia  co r re t ta ,  ne  p rendo  a t to ,  pe rché  io  p rendo  

sempre  a t to  de l l e  cose  che  vengono  de t te ,  pe rò  r ipe to ,  non  

c ’è  s ta ta  nessuna  rep r imenda,  c ’è  s ta ta  l ’esp ress ione  d i  una  

m ia  idea .   

Cos ì  come  io  non  m i  perme t te re i  ma i  d i  d i re  che  le  cose  che  

vo i  d i te  su  d i  me  sono  de l l e  rep r imende ,  sono  de l le  leg i t t ime  

op in ion i ,  de l le  c r i t i che  leg i t t ime  che  io  maga r i  non  cond iv ido  

ma le  paro le  hanno  un  lo ro  peso .  

Inv i to  la  Cons ig l ie ra  Bo rnagh i ,  pe r  i l  r i spe t to  che  so  che  ha  

d i  ques ta  i s t i t uz ione  e  de l  Cons ig l io  Comuna le ,  a  vo le r  

sop rassede re  a l la  sce l ta  d i  non  pa r tec ipa re ,  anche  pe rché  

pa r le remo  d i  un  pun to  a l l ’O .d .G.  che  so  che  le  s ta  a  cuo re ,  

che  s ta  a  cuo re ;  qu ind i  le  ch iedo  se  le  cose  che  ho  de t to  in  

qua lche  modo l ’hanno  o f fesa  me  ne  scuso ,  non  e ra  ques to  

l ’ in ten to  d i  que l  m io  in te rven to .  

I l  m io  e ra  semp l icemente  un  in ten to  d i  ch ia r i re  le  cose  e  

cos ì  lo  f a rò  sempre ,  pe rò ,  s i ccome c redo  che  g l i  a rgomen t i  

a l l ’O .d .G. ,  in  pa r t i co la re  que l lo  su l  POFIT ,  s iano  d i  g rande  

in te resse  suo ,  le  ch iedo  co r tesemen te  d i  sop rassede re  su  

ques ta  sua  dec is ione .  

Graz ie .  

 

Consigl iere  Bornaghi  

 

Vo levo  so lo  d i re ,  i o  ass is te rò  a l  d iba t t i to ,  i n te rve r rò  su l la  

m ia  moz ione ,  per  i l  res to  pe rò  non  m i  sen to… Mi  sen to  

ve ramente  a  d isag io .   

Questa  d i  que l la  che  ho  ch iama to  rep r imenda  è  so lo  l ’u l t ima  

d i  una  se r ie  d i  ep isod i  su i  qua l i  non  sono  ma i  in te rvenu ta  

ape r tamente ,  pe rò  adesso  ho  sen t i t o  che  la  m isu ra  e ra  

eccess iva .  

Graz ie .  
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Vicepres idente   

 

Semp l icemen te  p rend iamo  a t to  d i  que l lo  che  è  s ta to  de t to  e  

passe re i  a l  pun to  1  de l l ’O .d .G. ,  che  è  l ’approvaz ione  de i  

ve rba l i  de l l e  de l ibe raz ion i  ado t ta te  ne l l a  sedu ta  cons i l ia re  

de l  15  Lug l io  2019 .  

Come de t to  do  le t tu ra  d i  quan to  ha  de l i be ra to  la  

Commiss ione .  

“ I l  P res iden te  d ich ia ra  ape r ta  la  d iscuss ione ,  non  c i  sono  

in te rven t i ,  qu ind i  nu l la  da  r i levare .  

Esau r i ta  la  d iscuss ione  i l  P res iden te  ch iede  a l la  

Commiss ione  d i  esp r imere  pa re re ,  cos ì  come  p rev is to  da l  

Rego lamento  v igen te .  

I l  P res iden te  p rende  a t to  che  non  vengono r i ch ies te  

mod i f i che  o  in tegraz ion i  a l la  p ropos ta  d i  de l ibe raz ione  

cons i l i a re  n .  31  de l  6  Agos to  2019 .  

La  Commiss ione  con  vo t i  16  ponde ra l i  esp r ime pa re re  

favo revo le . ”  

Ecco ,  pos to  ques to  pass iamo a l l ’approvaz ione  de l la  

p ropos ta  d i  de l ibe ra ,  come sempre  se  non  v i  sono  in te rven t i  

p ropongo  d i  de l ibe ra re  tu t t i  i  ve rba l i  da l  26  a l  33 ,  de l la  

sedu ta  cons i l ia re  de l  15  Lug l io  2019 .  

C i  sono  in te rven t i?   

Vo t i  f avo revo l i?  11  vo t i  f avo revo l i .  Con t ra r i?  As tenu t i?  1 ,  i l  

Cons ig l ie re  A lbè .  

 


